

## Hygienické podmínky pro konání valné hromady Komerční banky, a. s.

Vážení akcionáři,

dne 21. 4. 2021 se uskuteční valná hromada Komerční banky, a. s. Vzhledem k aktuální epidemiologické situaci je třeba dodržet stanovené hygienické podmínky pro vstup do vnitřních prostor, jak jsou uvedena v mimořádných opatřeních Ministerstva zdravotnictví<sup>\*)</sup>. Při prezenci na valné hromadě bude banka vyžadovat předložení:

- (a) PCR testu s negativním výsledkem, který akcionář (zástupce) absolvoval nejdéle 5 dnů před konáním valné hromady (tj. 16. 4. 2021), resp. příslušného potvrzení o jeho absolvování vystaveného poskytovatelem zdravotních služeb, nebo
- (b) Antigenního testu s negativním výsledkem, který akcionář (zástupce) absolvoval nejdéle 72 hodin před začátkem valné hromady (tj. 18. 4. 2021, 13 hodin), resp. příslušného potvrzení o jeho absolvování vystaveného poskytovatelem zdravotních služeb, nebo
- (c) Certifikátu, případně jeho (úředně) ověřené kopie o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu uplynulo nejméně 14 dnů, nebo
- (d) potvrzení vystaveného poskytovatelem zdravotních služeb, že akcionář (zástupce) prodělal před nejvýše 90 dny onemocnění COVID-19.

V případě, že akcionář nebo jeho zástupce při prezenci na valné hromadě neprokáže, že splňuje podmínky pro vstup do vnitřních prostor, tj. nepředloží některý z dokumentů shora uvedených, je banka povinna mu odepřít přístup na valnou hromadu.

### **Akcionářům bude umožněno provedení antigenního testu v místě konání valné hromady dne 21. 4. 2021 v době od 12 hodin do skončení valné hromady.**

Všechny osoby přítomné ve vnitřních prostorech na valné hromadě musí mít zakryté dýchací cesty (nos, ústa) ochranným prostředkem, kterým je respirátor (bez výdechového ventilu), např. FFP2, KN 95.

Upozorňujeme akcionáře, že mimořádná opatření jsou účinná do odvolání. Nemůžeme proto vyloučit, že do konání valné hromady Ministerstvo zdravotnictví vydá jiná mimořádná opatření, podle kterých bude Komerční banka, a. s., na valné hromadě postupovat.

---

<sup>\*)</sup> mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví – omezení obchodu a služeb s účinností od 12. 4. 2021 do odvolání, ze dne 10. 4. 2021, č. j. MZDR 14601/2021-2/MIN/KAN a mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví – ochrana dýchacích cest od 12. 4. 2021 do odvolání, ze dne 6. 4. 2021, č. j. MZDR 15757/2020-47/MIN/KAN.